
REFERAT FRA STYREMØTET I FF-HIO 24. SEPTEMBER 2010 

 

Til stede: Vera Berg, Erik Grønvold, Marit Ness, Lasse Ringstad og Gunhild Salvesen. Ragnar 

Audunson var til stede under sak 1. 

Forfall: Ragnhild Augustson, Morten G. Kielland, Riccarda Pfeiffer og Marit Storhaug. 

 

Sak 1   MMI-undersøkelse    

Lasse hadde på forhånd stilt enkelte spørsmål i forbindelse med undersøkelsen. 

Vera svarte på dem: 

a. Undersøkelsen skal omfatte alle tilsatte, ikke bare UF og FFs medlemmer. 

b. Undersøkelsen omfatter bare HiO. 

c. Tilsatte på HiAk skal altså ikke være en del av populasjonen. 

d. UF og FF sentralt er informert om undersøkelsen. FF har også kontaktet 

Datatilsynet, som gir godkjenning til undersøkelsen. 

e. Styreleder har tidligere undersøkt om ledelsen ved HiO vil foreta en 

tilsvarende undersøkelse, men de er ikke interessert i det.  

Spørsmålsformuleringen er ennå ikke klar, men MMI skal stille to spørsmål: 

Holdning til fusjon og holdning til utsettelse. Det siste bør tas med fordi flertallet i 

FF-styret nå ønsker en utsettelse av hele saken til etter rektor- og styrevalget i 

2011. Dette kommer i tillegg til kravet som vi har stilt under hele prosessen: Bedre 

tid til saksutredning og høringsprosess.  

Ragnar Audunson redegjorde for kvalitative undersøkelser. MMI trekker et 

tilfeldig utvalg blant mailadressene til tilsatte ved HiO. Det er flere måter å trekke 

et slikt utvalg på, og vi kjenner ikke hvordan MMI vil gjøre dette, men det sentrale 

er at et tilfeldig trukket utvalg gir sikkerhet. Utvalget vil favne både passive og 

aktive i HiO-HiAk-prosessen, motstandere og tilhengere av fusjonen, TA- og UF-

tilsatte osv. Slik unngår en selvrekruttering som kan være en fare dersom en spør 

hele populasjonen.  

Om svarprosenten etter første utsendelse er for lav, vil utvalget utvides inntil en 

får det antall svar en ønsker. For å kunne generalisere er det viktig med en 

svarprosent av en viss størrelse.  

Enkelte seniorer med HiOs mailadresse, men som ikke er tilsatt, må lukes ut av 

postlistene på forhånd.   



Hva skal vi bruke resultatene til? Resultatet vil bl.a. fortelle oss hva tilsatte ved 

HiO tenker om fusjonen. Er det for eksempel slik som enkelte mener, at de tilsatte 

er delt i to grupper: TA som er for et endelig vedtak i desember, og UF som 

ønsker en utsettelse. Dette er spørsmål som undersøkelsen kan svare på, om vi 

ønsker det, men styret ble enige om at dette perspektivet ikke er interessant. 

Utdanningsforbundet har tidligere sagt at de vil være med å betale for 

undersøkelsen. Ragnar Audunson spør om NTL også vil støtte den økonomisk. 

Vedtak: Styret i FF viser til sak 5 på årsmøtet der det heter at FF skal stille krav til 

ledelsen ved HiO om å basere HiO/HiAk-prosessen på god og dokumentert 

forankring i personalet, som grunnlag for beslutning. Hittil vet vi ingen ting om 

fusjonen har forankring i personalet. En undersøkelse vil imidlertid gi oss et svar. 

Derfor ønsker vi å støtte undersøkelsen økonomisk.   

Vi ber forankringsgruppa om å sende styret det endelige MMI-oppdraget når dette 

foreligger.  

  

Sak 2    OU-kurs 20. – 22. oktober 2010 

11 deltagere har hittil meldt seg på kurset. Da vi har bestilt – og må betale for – 20 

plasser på båten, går den enkelte styremedlem nå ut med invitasjon til aktuelle 

deltagere på sin avdeling. I tillegg til hovedverneombudet kan det være 

medlemmer fra utredningsgruppene eller medlemmer som har sentrale verv.   

Vi sender en henvendelse til Åsmund Dimmen, hovedtillitsvalgt ved Høgskolen i 

Buskerud, der vi spør om han vil være innleder onsdag. 

 

Sak 3    Eventuelt  

Vera oppfordret styremedlemmene til å melde seg på forskningspolitisk seminar 2. 

november 

Lasse og Vera deltok på HFs personalmøte 22. september. Temaet var avdelingens 

høringsuttalelser. Det kom klart fram at avdelingen går inn for en 5 

fakultetsmodell og at flertallet av dem som tok ordet ønsker en avgjørelse i 

desember.  

I den tunge og vanskelige prosessen vi nå er inne i, er det behov for styremøter 

noe oftere enn én gang i måneden. Spørsmålet tas opp på neste styremøte.  



Lasse sender ut lønnsstatistikken ordnet etter avdeling til alle klubblederne.  


